

## **SELEÇÃO DE ALUNOS DOS CURSOS SUPERIORES DO IFG PARA ESTÁGIO INTERNACIONAL NO PROJETO LAPASSION (ERASMUS+)**

### **RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 017/2018-PROPPG**

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/IFG), tendo em vista a publicação do Edital Nº 017/2018-PROPPG, resolve fazer a seguinte retificação do período de desenvolvimento dos projetos multidisciplinares:

No item 2.4, **onde se lê:**

2.4. O segundo conjunto de projetos multidisciplinares será desenvolvido em Uberaba, Minas Gerais, no período de 11 de março a 17 de maio de 2019 (10 semanas), com a temática geral: "alimento para o futuro".

**Leia-se:**

2.4. O segundo conjunto de projetos multidisciplinares será desenvolvido em Uberaba, Minas Gerais, no período de 18 de março a 24 de maio de 2019 (10 semanas), com a temática geral: "alimento para o futuro".

No item 3.1, **onde se lê:**

3.1. O presente Edital disponibilizará duas vagas de intercâmbio internacional a ser desenvolvido em Uberaba, Minas Gerais, no período de 11 de março a 17 de maio de 2019.

**Leia-se:**

3.1. O presente Edital disponibilizará duas vagas de intercâmbio internacional a ser desenvolvido em Uberaba, Minas Gerais, no período de 18 de março a 24 de maio de 2019.

No item 4.8, **onde se lê:**

4.8. Ter disponibilidade de permanecer em Uberaba, Minas Gerais, no período de 11 de março a 17 de maio de 2019 (Este período não poderá ser alterado a pedido dos alunos);

**Leia-se:**

4.8. Ter disponibilidade de permanecer em Uberaba, Minas Gerais, no período de 18 de março a 24 de maio de 2019 (Este período não poderá ser alterado a pedido dos alunos);



No item 10.1, **onde se lê:**

10.1. Dedicar-se no desenvolvimento do projeto multidisciplinar durante todo o período do intercâmbio (11 de março a 17 de maio de 2019).

**Leia-se:**

10.1. Dedicar-se no desenvolvimento do projeto multidisciplinar durante todo o período do intercâmbio (18 de março a 24 de maio de 2019).

Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 28 de setembro de 2016.

Prof. Dr. Écio Naves Duarte  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação